
EUROCULTURA - Váš italský partner mezinárodních projektů 
 

 

Vážení kolegové, 

 

hledáte partnery pro mezinárodní projekty? Máte zájem navázat spolupráci s Itálii? Jestliže ano, 
čtěte dál, protože právě pro Vás může být informace o společnosti EUROCULTURA velmi užitečná! 

Eurocultura je neziskovou organizací, která již od roku 1987 působí jak v oblasti kariérního 
poradenství, tak jako výzkumné, vzdělávací a tréninkové centrum.  

Eurocultura má své sídlo v malebném městě Vicenza, v severovýchodní části Itálie, asi 70 km od 
Benátek. Region Veneto (Benátsko) je jednou z nejvýznamnějších hospodářských oblastí Evropy, 
charakteristický vysokou mírou exportu a nízkou mírou nezaměstnanosti. 

Aktivity společnosti zahrnují především: 

MEZINÁRODNÍ PROJEKTY financované z různých evropských zdrojů. Jedná se hlavně o projekty 
v oblasti: odborného vzdělávání a přípravy; podnikání; mezinárodní mobility; kariérního poradenství; 
pracovního prostředí; rovných příležitostí; mezikulturních vztahů, mládeže, atd. 

Příkladem může být:   

ece.euproject.org (rozvoj podnikatelských dovedností studentů); 

www.schoolwow.net (best practice – přechod ze školního do pracovního prostředí – region Evropa); 

www.ikult.eu (seminář + workshop pro malé a střední podniky na téma rozdíly mezi kulturami); 

www.mobilint.org (koncept kariérního poradenství pro mezinárodní mobilitu v rámci řemeslné 
výroby); 

www.neptun-project.org (e-learningový kurs na téma Evropská směrnice o kvalitě vody); 

www.eutrex.eu (koncept kariérního poradenství určený stážistům); 

www.wetproject.eu (hodnocení kompetencí v sektoru ochrany vody).  

 

Od roku 1995 je Eurocultura zapojena do programu celoživotního učení Leonardo da Vinci a 
Erasmus Placement. Na mezinárodní úrovni spolupracuje s partnery jak z veřejného tak 
soukromého sektoru. Jedná se o zástupce z různých evropských zemí, např. Německa, Španělska, 
Řecka, Portugalska, Rakouska nebo Holandska. Eurocultura ročně hostí na 150 účastníků 
programů. 

 

TRÉNINK A KARIÉRNÍ PORADENSTVÍ v oblasti mezinárodní mobility (např. hledání práce 
v zahraničí, studium v zahraničí, atd.) a to jak pro fyzické tak pro právnické osoby.   

PRAVIDELNÁ PUBLIKAČNÍ ČINNOST  Eurocultura vydává periodika zabývající se problematikou 
práce a stáží v zahraničí, jež jsou jedinečná v celé Itálii. Týdně vydává newsletter MUOVERSI, jež 
pravidelně odebírá 35 000 osob, dvakrát měsíčně vydává časopis ORA DI MUOVERSI, zároveň 
vydala sérii průvodců s tématikou práce v zahraničí.   

NETWORKING na národní a mezinárodní úrovni a to jak s institucemi veřejného sektoru tak 
podnikatelským prostředím. Jedná se především o: univerzity, profesní tréninková centra, místní a 
regionální samosprávu, úřady práce, odborové svazy, obchodní a hospodářskou komoru, pracovní 
agentury).  

http://ece.euproject.org/
http://www.schoolwow.net/
http://www.ikult.eu/
http://www.neptun-project.org/
http://www.eutrex.eu/
http://www.wetproject.eu/


 
Vážení kolegové, neváhejte nás kontaktovat, budete-li mít zájem o jakékoliv další informace.  

Naše komunikace může probíhat v českém jazyce! 

  

Těšíme se na možnou spolupráci s Vámi!  

 

 

S přátelskými pozdravy 

 

Luciana Levi BETTIN 

Prezidentka 
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